День герба и флага в старшей группе «Незабудки»

Патриотическое воспитание является составной частью общего воспитательного процесса, представляет собой систематическую и целенаправленную деятельность, привитие детям чувства гордости, глубокого уважения и почитания символов Российской Федерации- Герба, Флага и другой символики.

С раннего детства ребята учатся любить свой родной край, знакомятся с достопримечательностями и народной культурой. Во всех возрастных группах ведётся систематическая и планомерная работа по патриотическому воспитанию. Дошкольники знают о значении государственных символов, в которых переданы исторические события, традиции, особенности региона. Тверская область так же, как и любая другая, имеет свою символику.

21 октября отмечается День герба и флага Тверской области. В старшей группе «Незабудки» прошло тематическое занятие, посвященное этой теме. Дети рассмотрели герб и флаг области, рассказали какого они цвета, что на них изображено, посмотрели презентацию о великих наших предках и памятных местах Тверской области, в завершении занятия посмотрели и обсудили мультфильм о Тверской области. Родители и дети приняли активное участие в региональном конкурсе рисунков «Мой Тверской край»











